

# 永康日报



16 ~ 27



掌上永康 扫码看报

## 章旭升在十五届市委全面深化改革委员会第三次会议上强调 创新求变 实干笃行 推动改革工作再上新台阶始终走前列

### B 八八战略 在身边

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)5月10日,十五届市委全面深化改革委员会召开第三次会议。市委书记、市委全面深化改革委员会主任章旭升在会上强调,全市上下要以求变思维、攻坚姿态、创新举措,坚定不移推进全面深化改革,坚持问题导向、目标导向和效果导向相统一,持续破除体制性障碍、打通机制性梗阻,合力推动全市改革工作再上新台阶、始终走前列。市领导胡勇春、陈建勋、吴建表、郑云涛、俞兰、施礼干、李浩锋、吴东明、程学军、蒋华蒙、胡文建、谢纯、何丽平、胡增强出席会议。

会议传达学习了上级有关改革工作会议精神,通报表扬了2022年度省、市改革创新突破奖获奖单位,审议并原则通

过《2023年永康市全面深化改革工作要点》和《永康市僵尸车治理一件事改革实施方案》,研究部署下一步重点工作。会上,我市第二批改革(营商)观察员上岗。

章旭升指出,通过全市上下的共同努力,我市连续两年获评省全面深化改革考评优秀县(市、区),多项应用获评省级最佳,成果来之不易,成效可圈可点,值得充分肯定。全面深化改革是中国式现代化建设的必由之路,是忠实践行八八战略、奋力推进两个先行的的重要抓手,是打造世界五金之都品质活力永康的根本路径。全市上下要准确把握全面深化改革的重要意义和现实需求,聚焦关键领域、重要环节、突出矛盾,再接再厉、持续发力,高举改革旗帜,强化实干争先,坚持落实责任抓改革、闭环管理抓改革、开门纳谏抓改革,

加快打造更多具有永康辨识度、区域影响力的标志性成果,以改革新成效再造发展新优势。

章旭升强调,要坚定不移全面深化改革,以先行先试带动整体提升,确保我市改革工作处于全省前列、金华领先,以深层次改革引领高质量发展。全局上,要聚焦重点突破。聚焦三个一号工程,紧扣往高攀升、向新进军、以融提效,全方位推动数字经济与先进制造业、现代服务业、现代农业深度融合,在科技创新、平台建设上下功夫,求突破、见成果,全面打响永商安康无事不扰、有求必应营商品牌,以改革举措突破体制机制障碍,为企业发展创造最佳环境。纵向上,要迭代升级打法。按照创新改革试点推广再深化的思路,推动改革试点由点到面,围绕关键领域、重要环节和关键

小事,统筹好经济、教育科技人才、政治、法治、文化、民生、生态、安全、党建等九大领域改革,积极争取改革试点,通过地方探索、率先突围,打造永康特色改革品牌,形成全省乃至全国的样本。横向上,要推动系统集成。聚焦改革的制度性、协同性、撬动性和标准化,在由点及面推广改革的基础上,谋深做实再深化文章,将推广过程中遇到的阻碍性瓶颈,再次通过改革举措予以突破,持续强化二次创新和系统集成,加速实现由物理叠加向化学裂变转变,释放更多改革红利,取得更好改革效果,持续为世界五金之都建设注入强劲动力。

永康农商银行 贴心银行  
永康人自己的银行 请您关注今日头条

## 致市民家庭消防安全一封信

广大市民朋友们:

消防安全事关千家万户,远离火灾、珍惜生命是每个人的美好愿景,更是全社会的共同责任。为最大限度避免消防事故的发生,提醒广大市民朋友自觉做到以下几点:

- 一、做好三清:清理阳台、厨房的可燃物和停放在楼梯间、疏散通道、安全出口处充电的电瓶车;
- 二、做好三关:注意关火、关电、关燃气,不得擅自改变燃气管道线路,要定期检查燃气软管是否存在老化、脱落、漏气等现象,并及时查修;
- 三、如发生火灾,应迅速拨打119火警电话报警,讲清楚所在地址、起火部位、着火物质、火势大小、是否有人被困等情况,并到路口接应消防车和救援人员;
- 四、严禁电动自行车违规进楼入户、人车同屋、飞线充电,严禁将电动车电池带回家中充电,严禁超时充电;
- 五、不卧床吸烟,尤其酒后、睡前、疲倦时不躺在床上或沙发上吸烟;
- 六、火场逃生,要保持冷静,不盲目逃生,不乘坐电梯逃

生,不贪恋财物;

- 七、不占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口、消防车通道。外墙不设置影响逃生和灭火救援的防盗窗或广告牌;
- 八、定期检查家庭电路、燃气管路、家用电器,切勿私拉乱接电线、燃气线路;
- 九、加强对鳏寡孤独、老弱病残人员的监护,帮助检查室内燃气、电气、火源,及时消除隐患,嘱咐提醒消防安全注意事项;
- 十、家庭配备安装独立式、互联式火灾报警装置,灭火器等常用消防设施器材,保证及时发现火情,及时警示呼叫,及时灭火处置,提高家庭消防安全系数。

消防安全人人有责,安全环境人人共享。希望每一位市民朋友积极配合,从我做起,学习消防安全知识,增强消防安全意识,共同维护消防安全,一起建设和美永康。

永康市安全生产和消防安全百日整治攻坚专项行动领导小组办公室  
2023年5月12日

## 社银共建打造金融服务新家园

本报讯(通讯员 朱梦小倩 潘俊)日前,永康农商银行联合江南街道西津桥社区举办了“归心睦邻,心向美好”欢乐游园会。

游园会设置了快乐跳跳蛙、欢乐套圈、手绘帆布袋等几项热门游戏。小区

很久没这么热闹了。家住凤凰城小区的陈女士拿着女儿制作的帆布袋,欣喜地向工作人员展示。

近年来,永康农商银行持续探索金融服务新模式,深入社区开展党建共建、社银共创活动。该行在9个小区组建了

邻里小组,将金融服务融入社区治理。

截至目前,永康农商银行共开展社区活动26场。下一步,该行将持续延伸金融服务半径,深化社区经营,深耕社区市场,为社区居民提供便捷的金融服务。

中国银行永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
—— 亩均英雄贷 信用贷未来 ——

杭州亚运会  
倒计时 133 天  
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games  
133 Days

距第二届世界五金发展大会开幕  
还有 13 天

永康移动用户  
视频会员低至 8.3 元/月  
随心选会员 标准资费15元/月  
扫码办理  
影音阅读类会员(每月23选1)

加强工伤预防  
保障职工合法权益  
永康市工伤预防联席会议办公室

掌上永康圈  
努力为你圈出美好生活  
了解永康本地信息资讯  
同城吃喝玩乐优惠信息  
求职招聘、二手房、车信息  
永康本地其他资源  
用微信扫二维码更精彩

传媒集团广告运营部  
地址:广电路168号  
热线:0579-87332168  
0579-87138766